

共同维护区域金融生态环境健康稳定

我市召开金融工作推进会

本报讯 (记者 云莹 见习记者 李京凝)为进一步推动我市金融高质量发展,昨日下午,我市召开金融工作推进会,市委常委、常务副市长赵立群出席会议。

会上,人民银行丹阳市支行通报了2021年三季度末全市银行业金融运行情况及普惠金融推进情况;金融监管局通报了2021年三季度末银行考核情况及重点考核指标情况;中信银行丹阳支行、建设银行丹阳支行围绕重点考核指标及压降不良贷款率作交流发言。

2021年前三季度,全市金融监管部门及银行业金融机构在市委、市政府的正确领导下,认真贯彻落实中央对金融工作的要求,切实加大对实体经济发展和“六稳”“六保”的支持力度,金融服务高质量发展质效不断提升。截至2021年10月末,全市银行业金融机构本外币各项存款余额为1632.32亿元,比年初增加110.14亿元,增长7.24%;全市银行业金融机构本外币贷款余额1427.58亿元,比年初增加136.65亿元,增长10.59%。

就如何做好下阶段金融工作,赵立群指出,全市银行业金融机构要客观分析和正确面对当前的金融环境,以高度的政治责任心维护好金融生态环境,确保实体经济健康运行。要全面对照目标任务,既要收好尾也要为新一年开好头,针对重要指标采取有效措施,大幅压降不良率,坚决打击恶意逃废,抓紧项目储备,加大与上级行沟通协调的力度,积极

主动处理相关遗留问题,共同维护诚信金融。要搭建合作平台,积极开展各类银企对接活动。要站在全局考虑问题,实现合作共赢、互相补台。

赵立群还寄语银行业金融机构营造团结上进的工作氛围,形成政府和银行共同担当的局面,不断提升专业能力、沟通协调能力、化解矛盾的能力,以勤奋务实的工作作风、坚韧不拔的毅力,共同维护区域金融生态环境健康稳定。

皇塘镇成立退役军人志愿服务队

本报讯 (记者 邹亚俊)昨日上午,皇塘镇举行兵心向阳——退役军人志愿服务队授旗仪式,推动退役军人志愿服务工作持续健康发展。

作为“八姑娘民兵班”发源地,近年来,皇塘镇高度重视退役军人工作,于今年7月开始筹建退役军人志愿服务队,目前共组建“八姑娘民兵小队”“镇属分队”等13支队伍,共128人。各志愿服务队将在服务群众、奉献社会中发挥退役军人特长优势,为皇塘经济社会发展做出贡献。下一步,该镇将以退役军人服务站为依托,以退役军人志愿服务队为抓手,引导广大退役军人积极投身志愿服务活动,将退役军人志愿服务队打造成新时代退役军人事务工作的一张闪亮名片。

珥陵镇免费为残疾人发放辅具

本报讯 (记者 郡玉)为帮助解决残疾群体实际生活困难,切实做好残疾人帮扶工作,近日,珥陵镇残联带领各村网格员为辖区残疾人群体送去轮椅、闪光水壶、拐杖等辅助生活用具,让他们感受政府的关怀。

“有了电动轮椅,以后我自己就可以做些简单的事情,不用麻烦儿女了,谢谢你们。”珥陵镇大施村的张爷爷腿脚不便,最近突然的降温更是让他的生活雪上加霜,腿也疼得越来越厉害。得知张爷爷的情况,珥陵镇残联进行了登记和“个性化适配”,为他申请了电动轮椅。

近年来,依托残疾人基本服务状况与需求动态更新,珥陵镇残联与网格员深入辖区残疾人家庭进行入户调查,及时了解残疾村民的身体及心理状况,对有寻求帮助的残疾群众进行服务登记,针对他们的需求实行“个性化适配”,将辅助器具和心理疏导送上门,提高了残疾人的生活质量,减轻了家属护理压力。

审图中心:“靠前”帮办助推项目加速落地

本报讯 (记者 谢超 通讯员 张晶晶)“谢谢你们,为我们项目审批节约了大量时间。”24日上午,万洋众创城项目负责人吴东川带着一面锦旗来到审图中心,向该中心党总支书记韦金凤表示感谢。

11月初,审图中心在对万洋众创城7栋厂房的施工图进行审查时,全程提供“保姆式”服务,在5个工作日内出具了审查意见,并于11月10日发放审查合格证,大大缩短了规定流程15个工作日的审批时限,为企业加快推进项目建设提供了

助力。

力合智能制造产业园项目是镇江市级重点产业类项目。今年3月,在前期组织专家与该项目的设计单位、建设单位先行沟通、预审时,审图中心了解到该项目在报送施工图审查过程中仍存在难点、堵点。为保证项目审批进程不脱节、不落后,第二天,审图中心主要负责人就带领相关专家和工作人员,来到项目现场精准对接服务。通过听取项目概况、询问需求后,审图中心对企业下一步施工图数字化审查报审的全

流程进行了悉心指导,对消防设计审查提出了合理优化建议。

近年来,审图中心始终坚持优化巩固营商环境,把服务好重大项目放在首位,采取“上门服务、现场办公、全程帮办”等措施,充分发挥技术力量优势,组织精干力量为建设单位和勘察、设计单位答疑解惑,提供技术支持。与此同时,审图中心积极推行提前介入、承诺制、限时办理、“保姆式”服务等创新机制,切实当好“店小二”,助推项目快速落地建设。



一站式服务 看病更方便

为解决群众就医“来回跑、多头跑”的问题,市人民医院通过功能整合、服务细分、流程优化,成立“一站式服务中心”,实现由“多部门多窗口办理”到“一站受理”的转变,方便群众在一个窗口能够办完多种手续,让信息多跑路、病友少跑腿,提升群众就医的满意度。图为市人医一站式服务窗口。(记者 萧也平 通讯员 马湘颖 摄)



延陵举办书法作品展览

本报讯 (记者 姜康 通讯员 赵志俊)为更好地传承和弘扬中华传统文化,24日上午,延陵镇举办了以“弘扬书画新风气 携手共建美家园”为主题的书法作品展览与研讨活动。

活动现场,大家互相观摩、品评,热烈探讨笔法、布局等书法技巧;镇江书法家协会主席曹秉峰从临帖的方法、书坛的变化、展览的技巧、书法的修养等方面进行讲解,对每一幅书

法作品进行点评。据介绍,此次书法作品展览与研讨活动旨在以书法为媒、友谊为桥,让来自书法协会的会员看有所得、观有所获、悟有所感,进一步提升大家的书法艺术水平。

一个电话解决东门外大街下水道堵塞问题

12345热线“热”了群众心

本报讯 (见习记者 李京凝)23日上午,12345政府公共服务热线平台联合市城管局市容管理科以及云阳街道办,针对东门外大街下水道堵塞等群众来电反映的问题进行了集中整治。

在东门外大街,记者看到沿街人行道外已经围起了施工围挡,施工人员正在对下水道进行疏通,解决下水道堵塞和排水不畅的问题。施工过程中,市容管理科工作人员发现了被严重腐蚀的自来水管以及影响施工进度的电信箱,第一时间与相关部门联系解决。记者了解到,今年5月,市民吴先生拨打12345热线求助,反映东门外大街下水管道堵塞,污水漫溢,影响了整栋居民楼,尤其是下雨天,还会引起雨水倒灌,居民深受其扰。热线工作人员接报后,立即将工单派发给云阳街道办。5月底,云阳街道办协助城管局对街门市下水道进行了疏通,但由于种种原因,难以从根本上解决下水道堵塞问题。为了彻底解决下水道排水问题,市容管理科联合云阳街道物管办于9月再次到现场对接,决定将此管道纳入老旧小区维修范围,并于当天正式施工。施工现场,吴先生看到自己反映的问题即将得到解决,连连表示感谢。

此外,针对新民中路四牌楼菜场1号楼楼顶装饰板老化的问题,施工人员进行了拆除,消除了安全隐患。

云阳学校特色教育硕果累累

本报讯 (记者 茅猛科 通讯员 唐红)记者从云阳学校近日举行的2021年教育行风评议活动中了解到,该校以落实“五项管理”和“双减规定”为重点工作,注重内涵打造,提升教育质量,努力打造“现代化、高质量、有特色、重内涵”的优质教育,并取得了较好的成绩。

今年以来,云阳学校不断完善德育课程体系,组织开展了线上“百日冲刺云宣誓”“请党放心,强国有我”“危机干预”“热爱劳动”等主题教育活动,开展了“以英雄为榜样,争做新时代好队员”“红领巾学习小队”寻访活动。扎实开展各类体艺活动,形成体艺特色,输送至省队的4名队员入选中国足球协会U17国家女子足球队,参加在上海、大连举行的集训及比赛;在2021年镇江市第十六届运动会中,体校田径队代表丹阳市参赛,获得团体总分和金牌数双第一。此外,该校还获得江苏省足球后备人才示范校、第五批江苏省中小学艺术教育特色学校、镇江市五星级平安校园、镇江市优秀中学共青团组织等多项荣誉。